Auszug aus dem Protokoll der Jahreshauptversammlung am 21.04.2012 in St. Martin / Pfalz

20 Jahre nach Gründung der Kinder-Hilfsinitiative in Nepal trafen sich Mitglieder und Interessierte des Hattiban-Förderkreis e.V. zur Jahreshauptversammlung in St. Martin.

Teilnehmer:

1. Vorsitzender:   Herr Dr. Bernd Rückert

2. Vorsitzender: Herr Heinz Heidkamp

Kassenführerin:   Frau Dagmar Schoder

Schriftführerin:   Frau Desdemona Gaag

Beisitzer:   Herr Dieter Holtzhausser

sowie ca. 50 Mitglieder, Gruppenleiter und Förderer unseres Vereins.

Zur Vereinstätigkeit:

Satzungsgemäss fanden Neuwahlen des Vorstandes statt. Unter der Leitung von Dr. Hermann Nocke wurden diese durchgeführt. Alle Mitglieder des Vorstandes wurden wiedergewählt und nahmen die Wahl an.
Zur Projektarbeit:

Aufgrund der Kassenlage mussten wir zwei der von uns geförderten Lehrer aus der Förderung entlassen, so dass jetzt noch 10 Lehrer an 7 Schulen in Seti Devi von uns bezahlt werden.

Durch Neuzugang einer Spendergruppe um Frau Thalmann, die unserem Verein mit 46 Spendern beigetreten ist, umfaßt die Schülerförderung ca. 120 bedürftige Schüler in Seti Devi. Die Wasserversorgung der Khokana Schule und der Brunnenbau an der Kamadhenu Schule wurden fertig gestellt. Für die Weiterbildung von Lehrern wurden Englischkurse finanziert.

Frau Prami Shresta, 1. Vorsitzende unseres Partnerverein HSSC (Hattiban Social Service Club) in Seti Devi, besorgt den Informationsaustausch vor Ort und übermittelt Anregungen unserer Förder-Schulen und berichtet über erfolgte Projektschritte.
Haushaltslage des Vereins:

Nachdem im Vorjahr erstmals Verluste zu verbuchen waren, stieg das Spendenaufkommen im Geschäftsjahr. Einnahmen in Höhe von EUR 27.889 standen Ausgaben in Höhe von EUR 26.052 entgegen. Die Spenderzahl stieg von 99 Spendern im Vorjahr auf 138 Spender im Haushaltsjahr 2011.

Sonstiges:

Die Jahreshauptversammlung soll 2013 in Marktbreit stattfinden.
